

Такъ отпразднованъ юбилей пятидесятилѣтняго служенія нашего достойнѣйшаго и любимаго о. Протоіерея Іоанна Минкевича. Скромно, безъ мірской суеты и шума, но въ теплыхъ молитвахъ и искреннихъ братскихъ привѣтствіяхъ прошелъ этотъ праздникъ, какъ и подобаетъ быть, скажемъ мы отъ себя, празднику духовнаго веселія и торжества.

Да укрѣпитъ же Господь силы усерднаго и полезнаго труженика на нивѣ Своей — потрудиться еще и еще...

Протоіерей Романъ Пастернацкій.

Рѣчь юбиляру о. Протоіерея Романа Пастернацкаго.

По соизволенію нашего милостиваго Архипастыря, мы собрались въ этотъ знаменательный для Тебя день, чтобы помолиться предъ Престоломъ Всевышняго о твоёмъ здравіи и привѣтствовать Твое долгодѣтельное и плодотворное служеніе святой нашей Церкви. — Мысленно обнимая полувѣковое Твое служеніе, мы видимъ, что Ты былъ всегда достойнымъ дѣлательемъ въ вертоградѣ Христовомъ. Всѣмъ намъ извѣстна твоя постоянная, до самопожертвованія, готовность къ исполненію пастырскихъ обязанностей; всѣ мы привыкли цѣнить, какъ примѣръ, достойный подражанія, твое мудрое, всегда проникнутое духомъ кротости и любви, руководство пасомыхъ, и Твою частную жизнь, какъ образцоваго отца и воспитателя семейства, и искреннія, примодушныя отношенія ко всѣмъ. Не какъ похвалу, но какъ должную дань прими отъ насъ выраженія глубокой сердечной признательности и высокаго почтенія за твою, полную благихъ плодовъ, жизнь и дѣятельность. Вручаемые же Тебѣ сіи дары: образъ Спасителя нашего отъ твоей паствы и образъ Божіей Матери отъ духовенства вѣреннаго миѣ благочинія, да послужатъ видимымъ залогомъ общей къ тебѣ любви и уваженія, которыя Ты снис-

кадь у всѣхъ долгодѣтнимъ и благочестивымъ житіемъ своимъ. Господь нашъ Иисусъ Христосъ, предстательствомъ Пречистой Матери Своей, да хранитъ и укрѣпляетъ Тебя на дальнѣйшее служеніе Св. православной Церкви.

Рѣчь юбиляру священника о. Василія Мацкевича.

Позвольте мнѣ, высокопочтенный о. Протоіерей, сказать нѣсколько словъ о прекрасныхъ и всѣмъ любезныхъ сторонахъ Вашей жизни: о Вашемъ домостроительствѣ и гостепріимствѣ.

Господь благословилъ Васъ семействомъ; Онъ же, всеблагій, удостоилъ Васъ и особенной милости возрастить и воспитать сыновей и дочерей на радость Вамъ и украшеніе обществу.

Въ настоящее время, когда и въ нашу благословенную среду прокрадывается иногда духъ стихійнаго направленія Вы дали своимъ дѣтямъ направленіе сколько истинно-религіозное, столько и высоко-нравственное. Евангельскій духъ жизни,—духъ любви, кротости и безкорыстнаго служенія всѣмъ, неизмѣнно, по наслѣдію отъ Васъ, украшаетъ Вашу семью. Поучителенъ, поэтому, примѣръ такой благословенной семьи! Пріятно и благотворно для каждаго общеніе съ такими людьми!... По истиннѣ, если Ваша долгодѣтная и достойная пастырская дѣятельность высоко оцѣнена Высшею Властію, то личныя достоинства Вашего характера и свято исполненное дѣло воспитанія семьи въ духѣ высокой нравственности и долга, ставятъ Васъ въ обществѣ не менѣ славнымъ, почетнымъ и уважаемымъ членомъ. Я счастливъ, выражая то, что всѣ чтятъ въ Васъ, высокоуважаемый о. Протоіерей!... И счастливы дѣти Ваши, воспитанныя подъ руководствомъ любви и духовнаго опыта, потому что и они воспитаютъ своихъ дѣтей въ томъ же духѣ и направленіи. А въ такомъ направленіи,